Referat fra bestyrelsesmøde d. 29.08.2023
1. Godkendelse af referat fra seneste møde
a. Referat godkendt
2. opfølgning på de beskrevne actions:

a. Niels Holger undersøger hvem der kan lave veje med hældning (inspireret af andet sted) 

· Dette er ikke lykkedes endnu
b. Fartdæmpning på Fynshovedvej skal med som et info punkt på Generalforsamlingen 
· var med
c. Marianne skriver på facebook en opfordring til at alle samler affald her i foråret 
· er gjort
d. Henrik skriver til Kerteminde kommune, og beder om forslag til proces ang. fartdæmpning på Fynshovedvej 
· er gjort
e. Ole sørger for, at skiltene sættes op 
· Ole bestiller skilte med tekst: Til stranden - er gjort
f. Toni tager kontakt til Joni ang. dræning 
· tages op under punktet: vejene
g. Niels Holger tager kontakt med medlem ang. skiltning 
· kontakt er etableret, skiltet sat op

3. opfølgning på generalforsamlingen
Bestyrelsen konstituerer sig som sidste år: Tonni – vejene, Ole, næstformand, Marianne sekretær. Henrik blev på generalforsamlingen genvalgt til formand, og Niels Holger til kasser.
Bestyrelsen vurderer ikke, at vi kan komme videre med kommunen ang. sænkning af hastigheden på Fynshovedvej, så vi arbejder ikke videre i det bortset fra, at Tonni undersøger, om det er muligt at påvirke politikerne i kommunen.
Ang. bådene ved Sømærket.  Ole har sat besked på alle bådene, og bedt ejerne om at skrive, hvis de fortsat bruger bådene. Vi tager sagen op igen næste sommer. De både der ikke er reageret på, vil vi forholde os til. Vi ønsker, at både der ikke er sejldygtige, og som ikke har ejere, bliver fjernet, så de ikke skæmmer området.
Ang. vedligeholdelse af stikvejene: 
På generalforsamlingen blev der stillet forespørgsel, om ikke også stikvejene kunne blive vedligeholdt af foreningen. Bestyrelsen har besluttet, at dette fremover kan ske, såfremt beboerne på det enkelte vænge er enige om, at der skal vedligeholdes på samme måde, som hovedvejene. En repræsentant fra vænget skal meddele Tonni på tlf. 24211524 hvis de ønsker vedligeholdelse senest d. 1.04.24.
Vi kan konstatere, at der ikke er forbud mod at mobilehomes overnatter ved P pladsen på Jøvet.
Bestyrelsen går ikke videre med forespørgslen ang. centralisering af affaldsindsamling.
Ole kontakter forsyningen ang. hyppighed af tømning af mad og restaffald. 
Ang. ønsket om materialer forud for generalforsamlingen. Bestyrelsen tager dette til efterretning, og vil forud for næste generalforsamlingen fremsender kommenterede dagsorden med bestyrelsens indstillingen til de forskellige emner.
4. Gensidig orientering fra bestyrelse og formand
a. opfølgning på Naturstyrelsen og Kerteminde kommune og forsyning:
ad. 3: Der er kommet køer, der afgræsser strandengen. 
Intet nyt fra Naturstyrelsen.
Kerteminde kommune har præciseret reglerne for den beskyttede strandeng ned mod fællesstranden. De berørte grundejere er blevet kontaktet direkte ang. de gældende regler. Bestyrelsen foretager sig ikke yderligere.
5. Økonomi og regnskabsopfølgning
Ad. 4: Vi har brugt forholdsvist mere end forventet på vejvedligeholdelse i år, så vi forventer et mindre underskud i indeværende år.
6. Vejenes tilstand 
Ad. 5: Bestyrelsen vil få udbedret vejene på de steder, hvor vandet fortsat samler sig.
7. Emner til beslutning
Ad. 6: intet til dette punkt
8. Eventuelt og næste møde
Ad.7: Ole undersøger, om vi kan få et dobbeltskilt med 15 km fart, der kan opstilles midt på Sømærkevej
Næste møde: 15.01 hos Niels Holger 

To do: 
· Tonni undersøger, om det er muligt at påvirke politikerne i kommunen
· Ole kontakter forsyningen ang. hyppighed af tømning af mad og restaffald. 
· Ole undersøger, om vi kan få et dobbeltskilt med 15 km fart, der kan opstilles midt på Sømærkevej






